

Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

6+

Газета основана в октябре 1930 года

№ 47 (10509)

ПЯТНИЦА, 10 ИЮНЯ

2016 ГОДА

ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП.

12 июня - День России



УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днем России!

История нашего государства написана судьбами многих поколений россиян, их подвигами и свершениями. Независимо от политических убеждений, национальности или веры все мы искренне любим и ценим нашу Родину, равняемся на наших героических предков.

Тюменская область была и остается опорным регионом державы. Здесь в годы Великой Отечественной войны в глубоком тылу ковалась Победа, в 60 годы на тюменском севере началось формирование уникального топливно-энергетического комплекса, которым и сейчас гордится вся страна. Сегодня, в непростой для всех период, мы не остановились в развитии - каждодневным трудом приумножаем народные достижения, осваиваем новые горизонты.

Обединив усилия, мы укрепляем могущество нашего государства, совершенствуем экономику, науку и образование, воспитываем патриотические чувства у молодежи. В сохранении истинных ценностей и реализации безграничного потенциала нашей страны - основа общего успеха.

Желаю всем здоровья, счастья, мира и благополучия вам и вашим близким.

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор
Тюменской области.



РОССИЯ - ЭТО МЫ!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!
Сердечно поздравляю вас с Днем России!

В этот день мы чествуем нашу Родину - страну, объединившую на огромном пространстве множество народов и культур. Страну, которая наращивает свой экономический и духовный потенциал, неуклонно продвигается по пути демократии и свободы, знает свои возможности, уверена в своих силах. Любовь к Отечеству, гордость за его славную историю, готовность трудиться на благо Родины, отстаивать ее национальные интересы делает нас единим, великим народом.

Дорогие земляки! Будущее России, сохранение и приумножение ценностей и традиций государства - все это только в наших руках! Только от нас зависит, в какой стране мы будем жить, а потому любите свою малую родину, любите Россию! Заботьтесь о ее процветании и благополучии! Счастья вам, здоровья, уверенности в будущем и побольше новых созидательных свершений на благо нашего Отечества!

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!
Поздравляю вас с государственным праздником - с Днем России!

Каждый из нас мечтает видеть свою страну сильной и независимой державой, поэтому наши дела, старания и усилия должны быть результативными, направленными на эффективное социально-экономическое развитие России и благополучие ее жителей. Сегодня, благодаря политике Президента России, граждан России, мы с уверенностью можем смотреть в будущее нашей страны, которое складывается сегодня из сознательности каждого из нас, нашей гражданской позиции и ответственности.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, благополучия, уверенности в собственных силах и веры в нашу страну!

В.И.УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия».

Растут чемпионы

Наш Дима - лучший бегун

С 24 по 27 мая в Тобольске проходила XXII спартакиада инвалидов Тюменской области. В программу соревнований сильных духом вошли следующие виды спорта: настольный теннис, дартс, легкая атлетика, шахматы, пауэрлифтинг.

На соревнованиях съехались спортсмены из городов и муниципалитетов области. Среди участников были и представители Бердюжского района. Это неоднократные победители и призеры районных паралимпийских игр - Дмитрий Коклемин из Старорижово, Геннадий Емельянов из Гагарино и Валерий Коньков из Куштыка.

Выступили наши спортсмены в трех видах соревнований: Д.Емельянов - в шахматном турнире, В.Коньков - в армрестлинге,

где занял третье место. А вот Дмитрий Коклемин выступил в соревнованиях по легкой атлетике. Диме не было равных в беге на 100- и 200-метровых дистанциях, а также в состязаниях прыгунов в длину. В итоге у него три золотых медали.

Молодцы, спортсмены. Так держать!

На снимке: Дмитрий Коклемин.



Жизнь района

Школьное лето

И отдохнут, и поработают

Вот и наступило долгожданное лето. У детей впереди летний период, когда им предстоит не только отдохнуть, но и поработать. Вот что сообщила Татьяна Дмитриевна Кутягина, ведущий инспектор центра занятости населения Бердюжского района:

-В 2016 году при содействии центра занятости планируется трудоустроить 267 подростков, в том числе в июне - 120 несовершеннолетних. Ребята будут задействованы на работах по благоустройству при сельских администрациях, при администрации района, через молодежную биржу вожак-

тами на дворовых площадках и помощниками воспитателей в пришкольных лагерях дневного пребывания.

Как отметила Татьяна Дмитриевна, не первый год с центром занятости населения по вопросу трудоустройства подростков в летний период сотрудничают такие предприятия, как СПК «Элита», колхоз имени Калинина, КФХ Попова В.А., ИП Ибраев, СПК «Родник», ООО «Виктория». Кстати, у тех из ребят, кто хотел заработать, была возможность подработать в весенние дни в свободное от занятий в школе время. Таких набралось 42 человека.

Культура

Спешите на праздник

Работники районного Дома культуры предлагают День России встретить ве-

село всей семьей в центральном парке культуры и отдыха села Бердюжья. Всех ждет большая, интересная программа.

Народное гуляние начнется в 12 часов праздничным концертом лучших коллективов РДК «Мы гордимся тобой, Россия!». В это же время на школьном корте состоится открытие летнего сезона по дворовому футболу. Любителей спорта ждет увлекательный турнир. Двое тоже будет, чем себя занять. В их распоряжении на целый день игровая площадка.

Вечерняя программа откроется в 19 часов дебютным концертом молодежного ансамбля. С 20 до 23 часов - праздничная дискотека. Приятного всем отдыха! А чтобы он получился увлекательным, возьмите с собой фотоаппарат или видеокамеру.

Информации
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

На встрече с активом

В конце мая состоялась встреча полномочного представителя Президента Российской Федерации Игоря Холманских с активом межрегионального общественного движения «В защиту человека труда».

Открывая встречу, И.Холманских отметил, что 22 мая состоялся важнейший этап избирательной кампании - предварительное голосование партии «Единая Россия». В соответствии с решениями II съезда кандидаты Движения участвовали в праймериз крупнейшей партии страны. В целом Движение проявил себя неплохо, - сказал И.Холманских. - Иван Квитка в Тюменской области, Павел Симигин и Борис Гладких в Хабаровском крае - одержали победу на предварительном голосовании по выборам в Государственную Думу.

-К участию в любом избирательном процессе нужно подходить системно и профессионально, и праймериз «Единой России» лишний раз это подтвердил, - сказал И.Р.Холманских.

В связи с этим И.Холманских обозначил три основные задачи Движения на новой стадии кампании:

-Первая задача - это всемерная поддержка наших товарищей, которые победили на праймериз и будут выдвигаться в Государственную Думу, региональные и местные органы власти. Вторая задача - поддержка партии «Единая Россия» на выборах по партийным спискам. Третья задача - использовать избирательную кампанию для продвижения идей, которые прозвучали на втором съезде Движения. Среди них - введение прогрессивного подоходного налога, создание системы общественного контроля над фондами капитального ремонта, введение дополнительных стимулов, побуждающих собственников вкладывать прибыль в производство, - сказал полпред.

Говоря об участии Движения в первомайских акциях, И.Холманских особо отметил, что это - способ заявить о себе, продвигать лозунги и требования, присутствовать в информационном пространстве. Именно так и должна действовать реальная политическая сила, если она стремится удержать и укрепить свои позиции.

Материал подготовила Юлия МИХАЙЛОВА.
При подготовке информации использованы материалы официального сайта <http://uralfo.gov.ru/press/events>.

Солнце – в каждом из нас

Скромное очарование ярких побед

Девчонка с застенчивой улыбкой, с красивой прической и в нарядном платьице – такой я впервые увидела Даши Веселину на одном из концертов в детской школе искусств «Гармония». А как смело она держится на сцене, как здорово играет на фортепиано и поет, что даже не скажешь, что Дашиенке всего девять лет!

– Даши занимается музыкой с пяти лет, – рассказывает мама Даши Ольга Владимировна Веселина. – Еще в два года я заметила у нее музыкальные способности – Даши хорошо пела, – потому и привела ее в музыкальную школу. Она любит слушать классическую музыку, ей нравится играть на фортепиано. В пять лет дочку взяли в подготовительную группу музыкальной школы, посмотрели, что у нее получается, и оставили. По характеру Даши усидчивая, спокойная, потому многое ей удается. Конечно, учиться играть на фортепиано – тяжелый каждодневный труд, но дочка никогда не жалуется, а мы

ее всегда поддерживаем, говорим, что все старания не зря – награды, грамоты и дипломы тому доказательство. Заниматься приходится каждый день не по одному часу – для музыки нет выходных и каникул. И летом Даши продолжает ходить в музыкальную школу, готовится к следующим конкурсам.

– Впервые в конкурсах Даши стала принимать участие в декабре прошлого года, – рассказывает педагог ДШИ «Гармония» О.В.Дерягина. – Сначала это было дистанционный Всероссийский конкурс пианистов «Через столетия», где она стала дипломантом второй степени в возрастной группе от шести до восьми лет. В марте были победы в конкурсе «Ишимская мозаика» в городе Ишиме, в областном открытом фестивале творчества С.И.Мамонтова. В апреле во внутришкольном конкурсе «Юный виртуоз» у Даши – первое место. А 14

мая участвовали в Тюмени в международном конкурсе искусств «Золотая Сибирь» и получили диплом лауреата третьей степени. В итоге в семи конкурсах у нее пять побед. Даши теперь смело

много занимаются, все замечания выполняют, изучают произведения.

Когда Даши выходит на сцену, мама настолько волнуется и переживает, что никогда не слушает исполнения произведений и только потом уже спрашивает: «Как все прошло?». И педагог Ольга Витальевна всегда находится рядом.

– Для Даши очень важна наша поддержка. Когда она играет, это огромное волнение для меня, как для педагога, – делится с нами Ольга Витальевна. – Ее недочеты, ошибки – мои ошибки, оценка моего труда, наших стараний. Но сейчас она играет практически без ошибок – не сбивается с ритма, не делает пауз. Уверена, что впереди у Даши – еще много ярких, запоминающихся побед.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимке: Даши Веселина с наградами.

Фото автора.



выходит выступать и не боится сцены, зрителей. Ведь она очень много выступала и переборола в себе этот страх. У нее хорошая поддержка – родители. Все победы, грамоты и дипломы – на двоих с мамой. Дома они

детей, а также продемонстрирован видеоролик.

Представители прокуратуры и службы судебных приставов и прокуратуры района были организованы встреча с должниками по алиментным обязательствам. Мероприятие проходило в рамках акции «Судебные приставы – детям». Основная цель встречи – своевременное выполнение должниками обязательств в пользу своих детей.

Решаем и делаем вместе

Главное – сохранить семью

2 июня на базе КЦСОН специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с представителями службы судебных приставов и прокуратуры района была организована встреча с должниками по алиментным обязательствам. Мероприятие проходило в рамках акции «Судебные приставы – детям». Основная цель встречи – своевременное выполнение должниками обязательств в пользу своих детей.

В.Знаменников, начальник отдела ССП Бердюжского района, рассказал собравшимся о наблюдающемся росте алиментщиков, а также о положении дел, связанных

с уплатой алиментов, о новых требованиях законодательства.

– Если должник по алиментам не исполняет требования, указанные в исполнительном документе, он ограничивается в праве управления транспортным средством, – отметил Виктор Александрович.

Б. Арыкпаев, председатель казахской диаспоры Бердюжского района, в своем выступлении уделил особое внимание тому, что в настоящее время наблюдается тенденция разводов, независимо от нации.

– В мусульманских семьях особое предназначение уделяется тому, чтобы не разрывать связи с близкими и род-

ными, поэтому развод для мусульманина – это большая ответственность перед семьей. В первую очередь мужчины несут обязательства по содержанию детей не только до 18 лет. Своих детей нельзя забывать, с кем и где они ни проживали, – сказал Бурбанай Арапович.

Поговорила в этот день с должностями алиментщиками и О.Н.Соловьева, психологом комплексного центра Ольга Николаевна рассказала, почему детям нельзя расти без отца.

Чтобы помочь должникам в трудоустройстве, присутствующие ознакомились с вакансиями рабочих мест. Всем были разданы буклеты, памятки о воспитании

детей, а также продемонстрирован видеоролик. Представители прокуратуры и службы судебных приставов ответили на все интересующие алиментщиков вопросы.

– Чтобы сохранить семью, необходимо вовремя разрешать конфликтные ситуации. Успешный ребенок вырастает только при полноценном воспитании, где в семье царят доброта, любовь, теплые взаимоотношения родителей. И помните о своих детях, пока они не забыты о вас завтра, – подвела итог встречи О.И.Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Ольга РОДИОНОВА.

Территория здоровья

Пациентам областной больницы №4 не только г. Ишима, но и юга Тюменской области стал доступен новый вид высокотехнологичной медицинской помощи. Ишимские врачи освоили эндопротезирование коленного сустава.

Замена колена показана пациентам с диагнозом «гонартроз третьей стадии», когда консервативные методы лечения (физиопроцедуры, ванны и специальные лекарственные препараты) уже не помогают, и человек вынужден жить, испытывая сильные боли.

Сложность операции – в замене артракта: коленный сустав содержит множество сочленяющихся костей, связок. Чтобы заставить колено работать правильно, требуется умения и большой опыт. Операция проводится чаще всего под спинномозговой анестезией,

много времени: у опытного специалиста на операцию уходит до 1,5 часа.

Зато и эффект от эндопротезирования коленного сустава практически моментальный: уже на следующий день прооперированый делает первые шаги, к моменту выписки, на исхо-

де второй недели, может уверенно, пусть даже при помощи дополнительных средств опоры, ходить по лестнице, а через 3-4 месяца возвращается к полноценной жизни, к движению без боли.

У ишимской больницы достаточно материально-техническая база и хорошо подготовленные для оказания данного вида высокотехнологичной медпомощи специалисты. Врач-травматолог-ортопед, заведующий отделением травматологии областной больницы № 4 Анатолий Киприн прошел специализацию в Федеральном центре травматологии и ортопедии им. Илизарова в г. Кургане. Он же каждую среду проводит отбор пациентов на операцию в поликлинике № 1.

На снимке: идет операция.



Поэтической строкой

Бессмертный полк Чтобы помнили...

Посвящается детям, внукам, правнукам Григорий Петрович Надсон, 1904-1978 г.г., уроженец с. Власово Бердюжского района Тюменской области, ветеран Великой Отечественной войны, участвовал с 1941-1945 годы, 491-й полк Иду года, но кротоват раны, Врагами нанесенные в бою. Спасибо, дорогие ветераны, За молодость беспечную мою! За то, что не стреляют автоматы, Что мини не взрывают тишину, Вы были молоды, ни в чем не виноваты, За что судьба вам уготовила войну? И слезы всякий раз встают туманом, Готовы ливнем грусти течь из глаз. Спасибо, дорогие ветераны, Вам всем! Отдельно каждому из вас... Как кровь, сияют красные тульпаны, Возложенные к «Вечному огню». Спасибо, дорогие ветераны, За молодость беспечную мою... Я никогда, поверьте, не устану За ваши подвиги вас всех благодарить. Спасибо, дорогие ветераны, За этот шанс под мирным небом жить!

Зоя Григорьевна, дочь.

Безопасность

Мы за них в ответе

В школах Бердюжского района открылись пришкольные летние лагеря, где ребята находятся практически весь день. На педагогов в этот период накладывается большая ответственность за здоровье и безопасность детей. Сотрудники ОНД по Бердюжскому району также не оставляют без внимания образовательные учреждения в летний период.

На днях начальник ОНД Рашид Сафралев провел учебную эвакуацию детей из пришкольного лагеря Бердюжской средней школы. В течение двух минут из здания было эвакуировано 56 человек, из них 30 детей и 16 педагогов.

Как отметила директор школы Елена Филиппова:

– Безопасность детей – одна из основных наших задач, особенно это касается пожарной безопасности.

**А.ЛАВРОВА,
зав. каникулярной
151-й ПСЧ ФПС.**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 06 июня 2016 г. № 420

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе об обеспечении градостроительной деятельности»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь ст. 32, ст. 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе об обеспечении градостроительной деятельности» согласно приложению.

2. Положение администрации о регламенте, регулирующее предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».

3. Положение администрации, регулирующее предоставление муниципальной услуги в электронной форме, утвержденное администрации Бердюжского муниципального района.

4. Настоящее постановление подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района и опубликовано в газете «Новая жизнь».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

**В.АРЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.**

ПРОГРАММЫ ТВ

ФАСАДЫ и КРОВЛИ

ООО "Терр-Гранд" официальный партнер **МеталлоТехника**

г.Ишим, ул. Б. Осипенко, 35
(телефон: 8-955-7-59-33)

г.Ишим, ул. Б. Осипенко, 167
(телефон: 8-955-7-59-33)

(34551)-7-49-20

г.Ишим, ул. 2-я Северная 57/3
(телефон: 8-955-7-53-53)

(34551)-7-57-76

г.Ишим, ул. 4-я Северная 64/4
(телефон: 8-955-7-53-53)

(34551)-7-57-76

г.Ишим, ул. Ильинская 127
(телефон: 8-955-7-53-53)

(34551)-7-57-76

г.Ишим, ул. Молодежная 18/1
(телефон: 8-955-7-53-53)

(34551)-7-59-04

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

КРЕДИТ от **ОТПБАНК**

ПОДАЧА
САМОЛЮБИЯ
КАРДИНАЛ
КАРДИНАЛ

РАБОЧИЙ
ЗЕМЛЕУСТРОЙ

ТЕПЛИЦЫ
Доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

КОМПАНИЯ
"НОВЫЙ ДОМ"

Предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, эпоксиды. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит.

Наши адреса: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ "Август", 1 этаж. Телефон 8 (34551) 7-04-74.



16 июня, в четверг, с 9 до 11 час. на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодняк (белые, ряжие). Спешите, сезон проходит кур заканчивается!

ПРИГЛАШАЕМ НА ПОКУПКИ!

В с. Бердюжье 15 июня с 09.00 ч. до 10.00 ч. на территории бывшего КБО будут продаваться:

- Электрокосы, белозоны (мощные) - 5200 руб., 6500 руб.
- Насадка для оцинкования домашней птицы, электрорубочистка - 1600 руб., 3500 руб.
- Ножи, машинки для стрижки овец — 1000 руб., 6200 руб.
- Измельчители зерна, 350 кг/ч, травы, корнеплодов - 2100 руб., 3100 руб.
- Электродвигатели (для «Фермер», «Колос»), ножи, сито, щетки - 1100 руб., 60 руб.
- Домашний кормоцех: кулачковый измельчитель зерна, 700 кг/ч, кукурузы, корнеплодов, сена, двигатель 2,2 кВт - 15800 руб.
- Электрический весылок: скорость 25 кг/ч, не нужно прав - 28000 руб.
- Растворители для уличных туалетов, септиков, очиститель дымоходов - 300 руб.
- Мотокультиваторы, мотоблоки 7 л/с - 17000 руб. - 30000 руб.
- Двигатели, роторные косы, телеги, окучники к мотоблоку - 6500 руб. - 15000 руб.
- Печи для бани с баком из нержавейки - 15600 руб.
- Электросепараторы, донные установки - 3100 руб., 27000 руб.
- Насадка на лодочный мотор, подходит двигатель от бензокосы - 6500 руб.
- Сковыжимаки для томатов, электросушки для сушки ягод, фруктов, грибов - от 1800 руб.
- Автоклавы для приготовления овощных, рыбных, мясных консервов - 7500 руб.
- Тентовые гаражи, палатки, сараи, размер 3,7*6, 1м*2,5м - 18000 руб.
- Реноватор - многофункциональный прибор для ремонта - 1600 руб.
- Мультикарты, сковорочки-мультикарты - от 2000 руб.
- Фонарь плюс электрошокер для обороны - 1200 руб.
- Поглотитель влаги в помещении, подвалах, электрокондиционер - 100 руб., 1800 руб.

Информация о товаре на сайте <http://protexnik.ru/>

Пластиковые окна
«NOVOTEX».
Срок изготовления - 3 дня. Гарантия - 5 лет. Качественно.
T: 8-922-481-72-72.

МЕТАЛЛОСАЙЛИНГ

ВОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ

САДОВЫЕ

МЕТАЛЛОПРОФИЛ

ОУЗ КРУНОПРАМ

СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ

ПЕППЕРЫ ДРУГОГО

ТЕПЛИЦЫ

ПРОИЗВОДИТЕЛИ

ОПТИКА

САМОЛЮБИЯ

КАРДИНАЛ

РАБОЧИЙ

ЗЕМЛЕУСТРОЙ

БИО

БИО